11Iro

HAms: Mapk
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.04.2014 20:37:18

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.04.2014 21:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287556/answer/287562




®oto He ocobeHHO MHGOPMaTHBHOE POTO. DKCTEHAEPEl CAaMOCTOSTENIbHO OOBIYHO He HCIIOIb3YI0TCS
OJ1sT KOPPEKLIUY UCKPUBIIEHHUS T1.4. B B 0T{ene aHAPOIOTUY 3aHUMAIOTCST 9TUMHU TPO0IeMaMH.
O6paruTtech, Bam momoryT B perienuu Bamrux mpo6iem.



